

Zpráva kulturního výboru o činnosti

Kulturní výbor se sešel 10. května v knihovně s knihovnicemi kulturní referentkou a vedením obce při přípravě oslav 100. výročí knihovny, které připadají na tuto sobotu 27. května. Kulturní výbor bude pomáhat organizátorům během samotné akce.

Stále sledujeme způsob propagace jednotlivých akcí a stále dle výboru přetrvává nedostatečná informovanost občanů. Plakáty nejsou umístěny na všech vývěškách v centru obce, například tabule u cesty podél louky je naprosto prázdná. Přitom kolem chodí denně stovky lidí směrem do lokality ARI, na dětské hřiště a do mateřské školy. I další některé vývěsky v centru obce informují pouze o akcích, které nepořádá obec. Za 15 dnů se koná hudební festival, který vždy býval jakýmsi vyvrcholením kulturních akcí v obci a svojí náplní a významem zcela ojedinělý ve Středočeském kraji. Ani dnes dva týdny před akcí nevisí na vývěškách plakáty. Navíc plakáty A4, na kterých je pouze dlouhý seznam jednotlivých vystoupení v rámci akce nikoho nezaujme. Navrhujeme v tomto případě několik druhů plakátů, které vypíchnou program, zacílený na určitou skupinu diváků - například u mateřské školy zdůraznit v rámci oslav výročí knihovny divadélka pro děti. Touto připomínkou zasahujeme do kompetence komunikačního výboru, omlouváme se, ale jde nám jistě o totéž. Ve svém výsledku má nedostatečná propagace za následek nízkou účast diváků a malým zájmem by mohla vzniknout pochybnost o smyslu konání kulturních akcí v obci. Proto se o tom v zájmu zachování kultury zmiňujeme. Kulturní výbor už na začátku nového volebního období nabídl pomoc s roznosem a rozvozem plakátů i do okolních obcí, nebyl však vyslyšen a osloven.

Kulturní výbor jednal předběžně s paní Eliškou Hesslerovou o možnosti provedení maleb na zdi podél nového chodníku v Podmoráňské ulici. Paní Hesslerová vede několik kurzů malby od dětí až po seniory a na oživení zdi 200 metrů dlouhé by se mohly podílet všechny skupiny výtvarných kurzů. Navrhujeme tedy přípravu návrhu projektu včetně finančního vyčíslení a kulturní výbor předloží zastupitelstvu tento projekt k posouzení na příštím zasedání. Streetart je velmi populární, dokáže šed' obce oživit a také občany je až na výjimky přijímán kladně.

Dále se kulturní výbor obrací na vedení obce s dotazem, jaká je spolupráce se sponzory a zda je sponzoring součástí financování kulturních akcí.

Například na plakátu festivalu Přílepské ladění není uveden ani jeden sponzor. Pokud by některá organizace či jednotlivci přispěli, je povinností pořadatele sponzora uvést. Pokud nebudou sponzoři dostatečně propagováni, jejich ochota přispět brzy pomine a obec tak přijde o finanční příspěvky na kulturní akce.